2018年12月23日 星期日

遂昌县实验小学教育集团

两校区联合开展字词教学教研活动

12月11日下午,遂昌县实验小学教育集团 迎来了两校区语文教研活动。集团全体语文老师 汇聚后江校区,开展了为期半天的以"紧抓字词教 学 夯实语文基础"为主题的语文教研活动。活动 由后江校区语文教研组长蓝巧芬老师主持。

首先进行两节语文课教学展示。陈琳老师 执教二年级《我要的是葫芦》一课,重点体现识 字与写字教学。陈老师运用多种方法识字,给予 学生分享的机会,培养学生的识字能力。

王莉玲老师执教一年级《比尾巴》一课。课堂初始,王老师通过游戏导入的方式,带领孩子们揭开了森林里举行比尾巴大赛的精彩序幕,在如此引人入胜的情境中,孩子们学得非常投入、非常开心。不仅字词巩固到位,对每样动物尾巴的特色也是熟稔在心,同学们自然融于课堂,享受语文学习的乐趣。

雷观梅、蓝巧芬两位老师对两堂课进行了



点评,她们肯定了两位教师的课堂教学能力;或对课堂环节进行了深入的剖析,对于存在的问题,给出中肯的建议。最后,实验小学教育集团总校长鲍宗武也作了精准点评。

通讯员 罗洁雅

莲都区双黄小学

专家把音乐送到孩子们身边



12月13日,叶海燕名师工作室一行人来到了莲都区双黄小学送教。工作室成员季季春老师为四五年级的孩子带来音乐课《幸福拍手歌》。生动有趣的音乐体验、充满节奏感的身体律动,还有孩子们手中如数家珍的打击乐器,让整个音乐课堂灵动而饱满。

工作室成员艾伟丽老师给一、二、三年级合班的学生带来的音乐课《云》。艾老师深入浅出

地通过聆听、感受、体验等方式让孩子们感受三拍 子歌曲的音乐特点。

在评课环节,叶海燕老师就如何在没有专职音乐老师的客观条件下让孩子们获得音乐素养提出

每一位工作室成员都将自己一年来的学习成 果做了小结交流,每个人都收收获满满。

通讯员 蔡杭君

莲都区囿山小学

好课共欣赏 疑义相与析

12 月 14 日,莲都区囿山小学举行"聚焦小学 道德与法治课堂 精准教学"研讨活动。本次活动 由峰源校区负责人俞琳主持。

面山小学校长、特级教师梁菊花给上课老师 们做了精彩点评,送给青年团队的老师们六个字: 积累、历练、成长。

本次的研修活动给在座的老师们创造了一个相互借鉴、学习、沟通的平台,老师们认真聆听,仔细记录,思维碰撞,收获颇丰。

通讯员 王文英

云和县实验小学

"远距同步课堂"联通三地两岸

近日,由浙江省教育学会教育技术分会、浙江 省教育装备行业协会智慧教育分会(浙江省智慧教 育联盟)主办的,云和县教育局数据驱动智教慧 学——浙江省智慧教育联盟年会暨云和县智慧教 学观摩展示活动顺利开展。

12 月 10 日上午,云和县实验小学与台北市志 清小学以及云和县黄源小学进行了一次远距教研 活动。

这样一次大胆的尝试与实践,不仅共享优质教育资源,互相学习教学经验,而且增强了两岸三地人民的往来与交流,开启了一扇智慧与友谊并存的 大口

通讯员 周慧慧





莲都区水东小学 **武剑红**



武剑红,莲都区水东小学教师。自 1996 年参加工作以来,便担任班主任工作。在学生面前既是严格认真的好老师,又是活泼、风趣的大姐姐,在这双重身份之间,她尽心尽力,尽职尽责地引导着每一位孩子健康成长。从刚开以尽力,尽知对,度孩子的不知所措,慢慢地对班级管理变得得心应手。辅导员的工作是平凡的,她给子的坚持着一个"爱"字——对事业的爱、对孩子的坚持着一个"爱"字——对事业的爱、对孩子的工作中。我是普通而平凡的辅导员,相信只要心中充满着爱,一定能守护好我的岗位。



莲都区人民路小学 **厉子瑜**



嗨,广告时间,给大家推送一名小记者。 她很靓,瓜子脸大眼睛,还有一张能说会 道的嘴巴;她很高,在班上犹如"鹤立鸡群",但 是有点儿瘦,胳膊细细的,有着一双让人羡慕 的大长腿;她比较"壮",可是有着"马甲线"和 六块腹肌的女孩儿呢!

她的生活很充实,座右铭:学到最棒、玩到尽兴。她爱学习,是一名名副其实的"小书虫",多次获得"三好学生""学习之星"等荣誉;她是学校大队委的一员,校鼓号队的指挥,一名优秀的学生干部。她爱跳拉丁舞,爱绘画,同时也是一名运动健将,学校200米的纪录她可保持了3年呢!

她就是我,厉子瑜,一个活泼开朗又自信的女孩。人生所有的时间里,"现在"是最棒的,希望通过现在的努力,让自己成为最棒的我。